



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Екатеринбурге следствием СК России завершено расследование уголовного дела о воспрепятствовании законной профессиональной деятельности журналистов



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора одной из коммерческих структур, 1987 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 144 УК РФ (воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов, сопряжённое с насилием над журналистом, уничтожением и повреждением имущества).

По данным следствия, днём 1 февраля 2023 года двое сотрудников одного из информационных агентств для подготовки репортажа о невыплате сотрудникам коммерческой структуры заработной платы прибыли в офис юридического лица. Гендиректор предприятия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

встретив журналистов в помещении офиса, потребовал от них прекратить съёмку, на что получил законный отказ от представителей СМИ. Тогда мужчина повёл себя агрессивно и, применив физическую силу, нанёс представителям прессы телесные повреждения и повредил имевшееся у них оборудование, причинив ущерб на сумму несколько десятков тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, осуществлены осмотр места происшествия и предметов, допросы свидетелей, потерпевших и обвиняемого, проанализирована видеозапись инцидента, сделанная журналистами. Проведены судебно-медицинские и товароведческая экспертизы.

Следствием СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо отметить, что в настоящее время территориальным следственным отделом СК России в отношении данного генерального директора расследуется ещё и уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По версии следствия в 2022-2023 годах подозреваемый не выплачивал заработную плату своим работникам. Сейчас по данному делу потерпевшими являются 17 человек. Остальные граждане, которым также не выплачивалась зарплата на данном предприятии, как и сумма причинённого им ущерба, в настоящее время устанавливаются.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1804284>